

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica z riadneho zasadnutia OZ zo dňa 11.01.2019 o 17,30 hod.

1. Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ján Hudák. Na zasadnutí boli prítomní všetci poslanci ,okrem p. Gaľovej ,kontrolórka obce p. Mariňaková, referentka obce p. Semančíková, a o 18,30 sa dostavil na zasadnutie p. Marián Fečo – zástupca z ministerstva vnútra pre rómske komunity.

2. Schválenie overovateľov

Starosta určil za overovateľov zápisnice Daniela Hovančáka a Simona Lörinc.

Uzn.č. 14/2019 OZ zo dňa 11.01.2019 schvaľuje overovateľov zápisnice p. Hovančáka a p. Lörinc.

3. Schválenie programu

Starosta prečítal obsah programu po jeho prečítaní doplnil 2. bod programu – schválenie overovateľov zápisnice.

Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia aj s jeho doplnením.

Uzn. č. 15/2018 zo dňa 11.01.2018 OZ schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

4. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca Miroslava Cinu.

Novozvolený poslanec Miroslav Cina prečítal sľub zákonom daný pre poslanca obecného zastupiteľstva.

Uzn. č. 16/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ konštatuje, že zvolený poslanec obecného zastupiteľstva Miroslav Cina zložil zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva.

5. Schválenie návrhu kontrolnej činnosti

Kontrolórka obce p. Mariňaková prečítala návrh kontrolnej činnosti na I. polrok 2019

Oboznámila ich s jej činnosťou aká jej jej náplň, kde sa bude zameriavať na I. polrok 2019.

Návrh kontrolnej činnosti tvorí osobitnú prílohu tejto zápisnice.

Uzn. č. 17/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ schvaľuje návrh kontrolnej činnosti na I. polrok 2019.

6. Projekt – výstavba MŠ pre Rómov

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia OZ zo dňa 11.01.2019 o 17,30 hod.

Starosta v tomto bode oboznámil poslancov o výstavbe materskej školy s rómskou komunitou pretože od roku 2020 je povinná školská dochádzka pre deti od 5 rokov. Je povinnosťou obcí vybudovať / zrekonštruovať materskú školu. Naša obec nemá pozemky na vybudovanie, to je náš asi najväčší problém. Starosta najprv navrhol vybudovať MŠ na obecnom pozemku „pod obecným úradom smerom na kužmicu“, ale po preverení by to pre zlé podmienky neschválili. Ďalším bodom na vybudovanie MŠ bolo okolie Základnej školy, no tento pozemok na ktorom je základná škola neje majetkom/pozemkom obce, vlastní to rímsko-katolícka cirkev a to tiež by cirkev neschválila, ďalej starosta navrhol ešte jednu alternatívu pred Obecným úradom pri parkovisku. Pán Cina hneď oponoval, že ani jedná z týchto alternatív neje možná s umiestnením, hlavne pre ostatných občanov, prečo nemôžeme sme k poľnohospodárskemu dvoru, a ak nemá obec dostatočne veľký pozemok tak odkúpiť. Väčšina poslancov tiež nesúhlasila s návrhom pred obecným úradom.

O 18,30 – príchod p. Mariána Feča

7. Prerokovanie rómskej otázky s p. Fečom – splnomocnencom pre rómske komunity

Starosta obce privítal p. Feča a hneď mu dal slovo.

p. Fečo začal hovoriť o projektoch, ktoré naša obec je povinná vybudovať.

1. Projekt Terénna sociálna práca je v našej obci už zrealizovaná od augusta 2018.
2. Projekt vysporiadanie pozemkov v rómskych osadách – tiež sme zapojení, no teraz je to vo fáze obstarávania
3. Projekt je výstavba/rekonštrukcia MŠ, po všetkých informáciách od p. Feča je isté, že obec nemusí vybudovať novú budovu v materskej školy, ale musí rozšíriť kapacitu, aby spĺňala kapacitu pre predškolskú povinnú dochádzku v roku 2020. Starostovi bolo prikazané zúčastniť sa výročnej schôdze DHZ a prediskutovať stavajúci stav zbrojnice – možnosť rozšírenia MŠ.

OZ na návrh p. Feča môže zriadiť komunitné centrum v sále kultúrneho domu, ale za splnených podmienok rómskych spoluobčanov, ktoré sa prediskutujú s nimi na schôdzi s rómskymi spoluobčanmi plánovanej na koniec januára.

8. Prerokovanie právnych záverov doc. JUDr. Tekeliho, Phd. A návrh ďalšieho postupu

Po preštudovaní spisu od pána JUDr. Tekeliho a po následnej konzultácii s ním sa Oz a kontrolórka obce dohodli na postupe, ktorý navrhol právny zástupca Tekeli t.j. , že bývalému starostovi Milanovi Kaňuchovi sa odošle predsúdna výzva spracovaná p. Tekelím a po následnom odsúhlasení (podpísaní) bývalým starostom sa dohodne vyplatenie pohľadávky formou splátkového kalendára, ktorý tak isto vypracuje p. JUDr. Tekeli, kde poslanci OZ sa zhodli, že minimálna výška splátky bude 100 €. Zároveň musí byť pohľadávka poistená proti

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia OZ zo dňa 11.01.2019 o 17,30 hod.

nesplácaniu buď formou zmenky alebo záložného práva. Všetky podmienky OZ spracuje p. JUDr. Tekeli, ale až po podpísaní predsúdnej výzvy.

9. Schválenie odmien

Poslanci OZ jednohlasne schválili :

Plat zástupcu starostu obce vo výške 50,00 € mesačne , odmenu poslancov a zapisovateľky vo výške 15,00 € za jedno zasadnutie, p. Semančíkovej 200 € mesačne, a prepis kroniky pre p. Pankuchovú 100 € za rok . Návrh odmien pre MŠ , ktorý podala p. Mgr. Chomjáková , poslanci neschválili.

Uzn. č. 18/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ schvaľuje finančné odmeny pre poslancov a zapisovateľku OZ za účasť na zasadnutí OZ vo výške 15 €, pre zástupcu obce Daniela Hovančáka odmenu 50 € mesačne, pre p. Semančíkovú 200 € mesačne a pre kronikárku obce p. Pankuchovú 100 € za rok.

Uzn. č. 20/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ schvaľuje nákup reklamných predmetov pre obec.

10. Organizačný poriadok OcÚ

Starosta obce zmenil v organizačnom poriadku obce Šarišská Poruba úradné hodiny s touto zmenou oznámil Obecné zastupiteľstvom. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie túto zmenu.

Pondelok 7,30 – 15,30
Utorok 7,30 – 15,30
Streda 7,30 – 16,30
Štvrtok nestránkový deň
Piatok 7,30– 14,00

11. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva

Komisia ochrany verejného majetku, verejného poriadku (KOVP) :

Predseda: Miroslav Cina

Členovia : Simona Lörinc, Marián Paľa

Komisia kultúry a športu:

Predseda: Daniel Hovančák

Členovia : Simona Lörinc, Marián Paľa

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia OZ zo dňa 11.01.2019 o 17,30 hod.

Komisia ochrany verejného záujmu:

Predseda: Iveta Gaľová

Členovia: Miroslav Cina, Daniel Hovančák

Komisia finančná a správy obecného majetku:

Predseda: Iveta Gaľová

Členovia: Daniel Hovančák, Miroslav Cina

Uzn.č. 21/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ zriad'uje obecné komisie : finančnú a obecného majetku, ochrany verejného majetku a poriadku, kultúry a športu a verejného záujmu.

12. Zmluva o pravidelnej kontrole Multifunkčného ihriska a ihriska MŠ

Starosta informoval poslancov o navrhovanej zmluve na pravidelné ročné kontroly ihrísk, ktoré podľa zákona musia byť pravidelné kvôli bezpečnosti.

Poslanci súhlasili s návrhom zmluvy s firmou EKOTEC na dobu 4 roky, kde bude pre obec zvýhodnená ročná cena kontroly.

Uzn. č. 19/2019 zo dňa 11.01.2019 OZ schvaľuje zmluvu o pravidelnej kontrole multifunkčného ihriska a ihriska MŠ s firmou EKOTEC na dobu 4 roky.

13. Určenie ďalšieho postupu pri oprave strechy OcÚ

Návrh starostu na opravu strechy bol, že p. Tekelimu sa pošlú potrebné dokumenty týkajúce sa rekonštrukcie OcÚ (strechy), ktoré má OcÚ k dispozícii (bývalý starosta nemá žiadne písomné potvrdenia o prácach, ktoré boli prevedené na základe predchádzajúcej reklamácie bývalého OZ.) po preštudovaní a odpovedí od p. Tekeliho učíme ďalší postup k oprave strechy OcÚ.

14. Vodovod – realizácia prepojenia vodovodov v úseku Lada – Šarišská Poruba

Starosta obdržal projekt na realizáciu diela prepojenia vodovodov v úseku Lada – š. Poruba od p. Ing. Senaja, ktorý bol zaplatený už v roku 2018, ale dodaný na úrad bol v 01/2019 z dôvodu pozdĺžnosti bývalého starostu voči p. Senajovi. Starosta obdržal projekt v jednej zložke, ktorú

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia OZ zo dňa 11.01.2019 o 17,30 hod.

pošle na odsúhlasenie p. Antolovi na VVS. Po odsúhlasení projektu p. Senaj doloží ostatné zložky projektu a určí sa následný postup realizácie.

15. Diskusia – rôzne

Obecná zabíjačka - OZ sa zhodlo na tom, že v obci sa nekonajú žiadne akcie ani podujatia tak sa rozhodli, že zrealizujú v najbližšej dobe obecnú zabíjačku následne teplákový majáles. Ďalšie akcie sa budú postupne uskutočňovať počas celého roka. Organizáciu zabíjačky si určia na spoločnom stretnutí.

Poplatky – z dôvodu zmeny zákonov – navýšenia cien je v obci potrebné navýšiť poplatky za odpad, psov, nájmy spoločenských priestorov, keďže v obci neboli zvyšované poplatky od 01.01.2012 a obec to zaťažuje v rozpočte sme nútení na konci roka 2019 doplniť VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady o dodatok k navýšeniu poplatkov.

Stravné lístky - po prepočítaní nákladov na stravné lístky a momentálneho stavu možnosti stravovania v objektoch pod správou obce sa OZ dohodlo na zachovaní stravných lístkov do doby zrekonštruovania starej kuchyne.

Školenie starosta - starosta upovedomil poslancov OZ, že v marci na Štrbskom plese sa pripravuje školenie pre novozvolených starostov, na ktorom sa chce zúčastniť. Poslanci berú na vedomie túto informáciu.

Žumpa - stále pretrvávajúcemu problému v Základnej škole sa Oz zhodlo na to, že sa musí osadiť nová žumpa vo väčšej kapacite k tomu je dôležité zabezpečiť cenové ponuky.

Vitríny – starosta navrhol nákup presklených vitrín do hornej chodby OcÚ na vystavenie všetkých „predmetov“ (poháre, diplomy, sochy), ktoré dosiahli členovia DHZ Šarišská Poruba na rôznych súťažiach, ako ukážku toho, čo obec dosiahla. Poslanci berú na vedomie túto informáciu.

16. Návrh na uznesenie

Uznesenie zo zasadnutia mimoriadneho zastupiteľstva zo dňa 11.01.2019 tvorí osobitnú prílohu tejto zápisnice.

17. Záver

Pán starosta poďakoval všetkým zúčastneným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zapísala: Bc. Stanislava Semančíková

Overovatelia:

Starosta obce: